

# 年轻女子带着几只狗街头流浪

## 市民给她送衣送食但心中有疑问:她是谁,为什么不回家?

□记者 牛超

本报讯“最近几天,老是有个女子带着几只狗在这儿流浪,问她啥也不说。天冷了,看着她挺可怜的,你们能来看看吗?”昨天,在市区建设路与开源路交叉口附近一单位上班的周先生向记者反映。

昨天上午近10时,记者在建设路与开源路交叉口附近一家自助银行的门口台阶处找到了这名女子。她背着一个黑色背包,穿卡其色风衣,正在给身边的几只小狗喂食,旁边放着一个小推车,上面堆满了衣服,旁边地上还有毯子等物品。

“吃饭了没?冷吗?”记者与她打招呼。

“刚刚有个帅哥给我买了包子和豆浆。”女子声音清晰地说。

记者询问她是否需要帮助,女子摇摇头。在随后的攀谈中,女子告诉记者,她1985年出生,已离家流浪十多年,以前她家就在附近,熟人都叫鸽子或歌歌(音)。她上过学,学的是临床医学,“我毕业后本来在外地上班,但爸爸让我回家学习、写作,想让我当作家,我就回来了。”

女子说,她没有工作,也没有钱,平时就在附近流浪,这些狗都是她收养的,共8只。“它们很听话,不咬人的,它们就是我的亲人”。



一群小狗和流浪女子寸步不离。本报记者 彭程 摄

女子说,平时,都是好心人给她送饭,衣服什么的也都是好心人给的,有时她也去饭店捡一些菜吃。

记者询问她父母的姓名和住址,表示可以帮助她寻找家人,女子却避而不谈。

“天冷了,要不你去救助站吧。”记者建议。“我去过的,后来又出来了,不想去了。”女子说。

谈话中,记者注意到,该女子很爱干净且思路清晰。她告诉记者,她每天都会去公厕或网吧刷牙、洗脸。一位大妈给她送来一些热饼,想放在她旁边的一个饭缸里,女子说:“别放这里,缸里我还没刷呢。”

“她在这里至少有一星期了,前几天下雨,有人给她送来了棉

袄、毯子什么的。”市民周先生说。

记者采访期间,不时有路过市民给流浪女子送水、食物,也有人建议她将这些流浪狗送人,但女子不置可否。

天气渐冷,家是最温暖的港湾,如果你认识这名女子,请拨打本报热线电话 4940000 告知,帮她早日找到家人。

## 一外地网上逃犯投案自首

□记者 王辉

本报讯 根据上级部署,目前我市公安机关正在积极开展扫黑除恶专项斗争,一些涉黑犯罪分子无处遁形。10月16日,一名投案自首的方城籍网上逃犯被市公安局中兴路派出所办案民警移交当地警方进行处理。

据中兴路派出所社区警务大队副大队长刘建军介绍,近日,该大队民警在辖区摸排调查涉黑犯罪嫌疑人时,发现了被南阳市方城县警方网上追逃的犯罪嫌疑人易某的踪迹,并择机实施抓捕。易某听到风声后,迫于压力,于10月16日主动来到中兴路派出所投案自首。

据了解,易某因涉嫌毁灭伪造证据,帮助当地涉黑犯罪团伙逃避法律制裁,于10月9日被当地警方网上追逃。

## 男童手指卡凳子孔 消防人员助他脱困

□记者 赵志国

本报讯 10月16日晚,市区一名两岁男童右手拇指不慎卡进塑料凳子的孔洞中,无法拔出。卫东区消防大队消防员接到求助后赶到现场,用锯条将塑料凳子切开,助小男孩脱困。

据卫东区消防大队相关负责人介绍,当晚8时许,该大队东安路中队接到群众报警,市区榭香街一两岁男童不慎将手指卡在凳子眼中,尝试自救失败后,其家人报警求助。东安路消防中队迅速出动12名消防员赶赴现场处置。

在幼童家中,消防员发现小男孩手指被卡部位周围肿胀。由于塑料凳子上的孔洞较小,消防员立即利用锯条将凳子锯开,男童被卡手指脱困。

救援结束后,消防员经询问男童父母得知,当晚他们在厨房做饭,听到客厅内儿子的哭声忙过来查看,发现儿子的手指卡在在了塑料凳子的孔洞之中,无法抽出,担心破拆凳子伤到儿子,只得拨打119报警求助。

## 心系鲁山县山区学子

# 市四十一中师生捐资助学

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,在第五个全国扶贫日到来之际,市四十一中在学校操场上举行“扶贫济困奉献爱心”捐款仪式,全校师生现场捐款22321元,以帮扶鲁山县土门中学和贫困学生。

上午9点40分,副校长沈玉兰首先向全校师生介绍了位于鲁山县土门中学学生上学难、读书难、生活难的实际情况,呼吁全校师生奉献爱心,帮助他们完成学业。随后,该校教

师和47个班级学生代表依次上前,郑重地将捐款投入捐款箱。经现场统计,师生共捐款22321元。

据介绍,市四十一中近年来多次向贫困山区学校捐赠教育教学物资和善款,并开展联合教研、送课下乡、心理辅导、手拉手帮扶等智力帮扶。去年的全国扶贫日,该校师生向贫困山区孩子捐献衣物千余件、图书2000余册、文具600余套、书包100多个,捐款4700多元。昨天的这笔善款不日将送往帮扶学校。



昨天上午,市四十一中同学捐款助学。本报记者 禹舸 摄

我们 因文明而幸福

社会 因文明而和谐

平顶山晚报 公益广告